

咸宁市食品行业协会

贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵社即将迎来创刊 30 周年华诞，咸宁市食品行业协会谨代表全市食品行业同仁，向贵社致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！三十年砥砺奋进，三十年春华秋实，贵社始终秉持“为人民服务、为行业发声”的初心使命，以专业之笔、责任之心，守护人民群众“舌尖上的安全”，为我国食品安全事业作出了不可替代的卓越贡献。

自 1995 年《中国食品质量报》创刊伊始，贵社便肩负起推动食品质量发展的时代重任。从传统纸媒到全媒体矩阵，从信息传播到行业共治，贵社始终走在创新前沿——权威报道引领舆论导向，深度调研破解行业难题，标准制定助推产业升级，食育宣传筑牢社会防线。特别是创办中国食品安全网、发起中国食品安全大会、承办全国食育大会等举措，不仅搭建了政府、企业、公众协同共治的桥梁，更成为推动食品安全治理现代化的重要力量。贵社的每一分努力，都彰显了国家级媒体的责任担当，也为地方行业发展提供了宝贵的经验与启示。

作为地方行业协会，我们深切感受到贵社对行业发展的倾力支持。多年来，贵社深入基层、扎根一线，以敏锐的新闻视角记录食品企业的成长足迹，以专业的舆论监督助力食品安全水平提升，以权威的政

策解读为企业发展指明方向。无论是食品安全宣传周的深度联动，还是行业标准的协同制定，贵社始终与地方协会、企业守望相助，共同筑牢食品安全防线。这份深厚的情谊与务实的合作，让我们倍感温暖，亦备受鼓舞。

当前，我国食品安全事业正处于高质量发展新阶段，人民群众对健康饮食的需求日益增长，食品安全治理仍需凝聚更多智慧与力量。我们坚信，贵社将以三十周年为起点，继续发挥“国家队”的引领作用，以更高站位、更广视野、更强担当，书写食品安全舆论监督与行业服务的新篇章。咸宁市食品行业协会愿与贵社深化合作，在政策宣贯、课题研究、舆情服务、食育推广等领域协同发力，共同助力食品安全社会共治格局的完善，为健康中国建设贡献更大能量。

最后，衷心祝愿“中国食品安全报社创立 30 周年座谈会”圆满成功！愿贵社赓续荣光、再创辉煌，与全国食品行业同仁一道，共筑食安中国梦！

